Tema: JlorapdMuyeckme ypaBHeHUA

=  TemaTnyeckue Kypcbl/YpaBHeHUA/
Jlorapndmmyeckue/

= El3 Npodpunb/3adaHue Neo13

= Anre6pa 11 / Jlorapydmmyeckme ypaBHEHMSA

MeTozbl pelieHnsa norapupMUIECcKUX ypaBHEHMM

1. B ocHoBaHWK norapudma 4mcio
2. PazninyHble norapudmMmMyeckme ypaBHeHHUS

3. Jlorapudmmnyeckme ypaBHeHusa. 3agaHme 13 EIN3 MNMpocpunb



1. B ocHOBaHWM norapmgma 4mcao

= [IpuMepsbi PewmnTe ypaBHeHUA:
Ne. '09% (x+3)= '09% (8x+12) Ne2.  log, (x+1)=log, (5-x)
Ne3.  log, (x+3)—log, (9—x)=2 Ne4.  3log, (x+1)° +12=2log, (5-x)’ +2log, (x+5)’

Ne5.  logs (25x)—logs (125x) =8-logs x—5 Ne6. Iog§E=5+logzi2
X X

N7, log, (X —6x7)~log, X-log, (x—6) =2 Nes. log, (x(x~5))+log, X2 =0
X

Ne9. 7Iog5(x2—8x+16)—26=|ogs|x—4| Ne10. log, (3x+5)+4/log; (2x+5) =0
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= Tecm

Pewwmnte ypaBHeHMA:

1. B ocHOBaHWMK norapudma 4Ynmcio

log, (§+Zj—2 log, (x—11)=0

Net. Iog%(x+2)= Iog%(7x+8) Ne2.

Ne3. 2log, (x~17) =log, (x~2)-1 Ned. Iogz(x+2)2+logz(x+3)2 =2Iogz(x2—6)
Ne5.  log? % +log, 4x = 2log, x~1 N, 1003 9x+log, g =10-log, x-3

N7 log, x-log, (x—5)+3=log, (x* —5x°) Ne. |093((X+2)(5—X))—|og3%=0

Ne9.  log, (x+4)° —log,|x+4|=log, (x+4)° +4 Net0. |g(x+1)+g/m:o

= Omsemsbl (mecm)

1. B ocHoBaHWK norapudma Y1cio

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne7 Ne8 Ne9 Ne10
-1; 4 14 20 -2,5 16; 64 9; 27 69 -1 77; -85 -0,75
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= [IpuMepsbi

2. Pa3nun4Hble norapmpmmyeckme ypaBHeHUA

Net.  log, %+ log,, 3=2"

Ne3.  log, 5, (5—x)—log,_, (3x* —22x+35) =1

N5, logg , (X° —9x+21)=1

N7, 100, (4(3x—1)2)— Iong (6x—2)2 =0

Nog, 2% xX —g
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PewuTe ypaBHeHUSA:

Ne2.

Ne4.

Neb6.

Ne8.

Ne10.

log, x*~log ,8=0
log, .. (1—9x“)— !

log,, , (X* +3x-1)=2

2x X+1

9%1.52 =45

1
log,- =

logs x—5logs x 4
X 9s 9s =5 ®5

log, (1—3x2)



= Tecm 2. PasnnyHble norapmdmuyeckme ypaBHEHMS

Pewwmnte ypaBHeHMA:

log, X* —3log, 5+5=0

Net. 2-log ;3-logs x—4log, 5=0 Ne2.
2 2 _ 1
Ne3. Iog2X+1(x +6x+9)+logx+3(2x +7x+3)_4 Nea,  log . (9—16x4):2+ _
log, (3—4x°)
w5, 100, (x=0,5)=-1 N6, 1005, (X*—6x+13)=2
log_, (x—3)"-lo x—3) =0 x
Ne7. gs—g( ) g%x%( ) Neg.  3*-36 * =54
NeO.  52loax _ gylogsx _ Net0. X80 = og, - 27
= Omsemsl (mecm) 2. PaznnyHble norapmdmmyeckne ypaBHeHUA
Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne7 Ne8 Ne9 Ne10
25 2 +0,5 1 3 - 0,2; 5
1.5 g; 32| 2 ~log,6 19
125 7 9
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3. Jlorapydmmnyeckme ypasHeHus. 3agaHue 13 EIrD Mpoduab

lMpumepsbi

a) Pewmre ypasHenne 1+10Q, (X4 +16) = IOQﬁ \21x% +18;

Net.
35
6) YKaXX1Te KOPHM 3TOro ypaBHEHMSA, MPUHaA/IeXalLMe OTPe3KY _E;E .
Nog. ) PewwTe ypasHenme log, (2 - X) =log,, x*:
1
6) YKaXKMT€ KOPHM 3TOr0 YpaBHEHMA, MPUMHAANEXALLME OTPE3KY {Iog9 5; log, 8]
Ne3. @) Peluute ypaBHetme |ng1 (X +1) +10g, (X +1)2 =3;
6) YKaXKuTe KOPHU 3TOr0 YpaBHEHUS, NPUHAA/IeXallme OTpPe3Ky [log26 24, 65] .
Ned a) Pewmre ypasHenne 161092 X+4-log, x—3=0;
o4, .
6) YKaXm1Te KOPHM 3TOr0 ypaBHEHMSA, MPUHaA/IexKallMe 0TPe3Ky [0, 5 5] .
Ne5. @) Pelmre ypaBHeHue (X2 +2X% —1)(|ng (X2 —3) +log, (\/5— x)) =0;
6) YKaXm1Te KOPHM 3TOr0 YpaBHEHMSA, MPUHaA/IexKallMe 0TPe3Ky [—2,5; -1, 5] .
2
Ne6. @) Pewmure ypaBHeHwue (X2 - 2X—19)(|Og25 (X2 —8) —log; (—2«/5— X)) =0;
6) YKaXXMTe KOPHM 3TOr0 YPaBHEHMA, NPUHAAJIEKALLME OTPE3KY [—3, 51, 5] .
x(4x* -1
Ne7. ) Pewmre ypasHetme log, x-log, (4X2 —l) =log, % ;
6) YKaXKuUTe KOPHM 3TOr0 YpaBHEHMA, MPUMHAANEXKALLME OTPE3KY [log5 2;log, 27].
3 2 _
Neg, ) PewmTe ypasHeHme log, (X +6X° —3X —19) =log, (X +5) ;
0) YKaXKMTe KOpHU 3TOr0 ypaBHEHMSA, NPUHAANEXKALLME OTPE3KY [logo’5 100; Iogo,s 0, 3] .
Ne9. @) Pewmre ypaBHeHue (*\/ X2 +2x—7 —1) log, (9 +2X— X2) =0;
6) YKaXMTe KOPHM 3TOr0 ypaBHEHMSA, MPUHaA/IeXKallMe OTPe3Ky [Iog3 5; Zﬁ} .
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= Tecm

3. Jlorap1dmmyeckme ypaBHeHuA. 3agaHme 13 EMS MNpodunb

a) Pewwure ypasHenne 1+log, (9X2 +5) = IOgﬁ \V8x* +14 ;

Net.

6) YKaXKMTe KOPHM 3TOr0 ypaBHEHMs, NPUHAANEXaLMe OTPe3Ky {—1; 5} .
Ne2. a) Pewunte ypaBHeHne 2 |Og; x—3logy x+1=0;

6) YKaXuTe KOPHU 3TOr0 YpaBHEHUS, NPUHAA/IEXallLMe OTPE3KY [\/10; \/99]
No3. @) Pewure ypasHetme |Og§ (X - 3) +log, (X - 3)4 =5;

6) YKaXX1Te KOPHM 3TOro ypaBHEHMSA, MPUHaA/IeXallMe OTPE3KY [Iog5119; |Og3119] .
Neg,  3) Peuwmre ypasherive 6-log;, x+5-log,, x+1=0;

6) YKaXKuTe KOPHM 3TOr0 ypaBHeHUs, KoTopble 6osblue 0,3.
Ne5.  a) Pewmre ypaBHeHue (X2 +2X— 2)[|Og3 (X2 —5)+ log, (\/g— X)) =0;

3

6) YKaXKMTe KOPHM 3TOr0 ypaBHEHMs, NPUMHaANEXaLMe OTpe3Ky [—3, 5; —2,8] .
Ne6.  a) Pelmte ypaBHeHMe (X2 + 2x—5)(|og4 (X2 —7) —log, \f\ﬁ— X) =0;

6) YKaXKMTe KOPHM 3TOr0 ypaBHEHMUs, NPUHaANEXaLMe OTPe3Ky [—3, 5 —2,5] .
Ne7. @) Pewmte ypaBHeHue (’\/ x> +6x—26 —1) log, (28+ 6X — XZ) =0;

= Omsemsbl (mecm)

6) YKaXkuTe KOPHU 3TOr0 YpaBHEHUS, NPUMHAA/IEKALLME OTPE3KY [Iog4 95; 3‘/5]

3. Jlorap1dmuyeckme ypaBHeHus. 3agaHme 13 EIN3 MNpodunb

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Neo7
1 1
a) i»\/z, J_r1 a) 3i, 5 a ——,; — —1—\/5; —1—\/6;
2 |a)3u9 32 333 |9 a) a) 39
! 6) 9 1 1 -1-43 -1-47 6) 3
63 635 6 3 6)-1-v5 | 6 -1-6
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8

Cl’)pGBO"IHbIe mamepua’sibl

CBOMCTBA JIOTAPUOMOB

1. Jlozapugm - 3mo nokasamesib CmeneHu, 8 KOMopyo Hado BO38eCMU YUC/IO a, YmMobbl NOJly4UMb YUCa0 b.

a"=bec=log,b (b>0, a>0, a=1)
2. OcHosHoe nozapudmuyeckoe moxdecmso: a°%" =b, b>0
3. log,a=1
4. log,1=0
5. log, xy=log, x+log,y (x>0,y>0, a>0, a=1)
6. log,xy=log,|x+log,|y] (x=0,y=0, xy>0,a>0, a=1)

7. Iogaizlogax—logay (x>0,y>0,a>0, a=1)
y

8. Iogagzloga|x|—loga|y| (x#0, y=#0, xy>0, a>0, a=1)
9. Ioga(xk)=klogax (x>0, a>0, a=1)
10. log, (x*)=2klog,|x (x#0, a>0, a=1)

11. log_, x" =Dog, x (x>0, a>0, a=1)
m

12. ®opmyna nepexoda K HOBOMY OCHOBAHUIO

log. b

Iogabzlog—a unu log .b=log a-log,b (a>0,b>0,c>0 a=1 c=1)
13. log, b= (a>0, b>0, a=1 b=1)
log, a
14, "°%° = clo»? (a>0, b>0,¢c>0), b=1
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